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PROCES - VERBAL                                                                                                        
încheiat astăzi, 25 martie 2025, ora 14:00, cu ocazia şedinţei de îndată a 

Consiliului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău  
 
 

         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr.73/24.03.2025 a Primarului 

comunei Gherăseni, a fost convocat de îndată Consiliul Local al comunei 

Gherăseni, judeţul Buzău, în şedinţa extraordinară în data de 25 martie 2025. 
        Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în componenţa 

sa 13 consilieri locali în funcţie: 1) Neagu Georgian, 2) Grigore Florinel, 3) 

Grigore Neculai, 4) Iordache Georgică, 5) Pavel Paul, 6) Pirnog Ionela, 7) 
Păduraru Nicolae, 8) Ciaușu Veronica-Lucica, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) 

Sava Stroe, 11) Podgoreanu Mădălin-Nicu, 12) Vlad Ion și 13) Păun Vasile. 

      La lucrările şedinţei de îndată participă fără drept de vot: domnul primar, 

Țintă Vasile și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.          
       Proiectul ordinii de zi al şedinţei de îndată a fost adus la cunoştinţă 

publică, în termen legal, de către doamna secretar general. 

     Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea acordului privind transferul în 

interesul serviciului al domnului Pirnog Victor, în funcția contractuală de execuție 
de șofer microbuz, în cadrul Compartimentului administrativ gospodăresc și 
administrarea domeniului public și privat din aparatul de specialitate al 
primarului comunei Gherăseni, județul Buzău. 
      Lucrările şedinţei de îndată ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, 

judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care 
anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin 

dispoziţia primarului. 

      Doamna Radu Nina se adresează: 
     „Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenţi 12 dintre consilieri locali din 

totalul de 13 consilieri în funcție, respectiv: 1) Neagu Georgian, 2) Grigore 

Florinel, 3) Grigore Neculai, 4) Iordache Georgică, 5) Pavel Paul, 6) Păduraru 
Nicolae, 7) Ciaușu Veronica-Lucica, 8) Bobe Marian-Nicolae, 9) Sava Stroe, 10) 

Podgoreanu Mădălin-Nicu, 11) Vlad Ion și 12) Păun Vasile. Absentă fiind 

doamna consilier Pirnog Ionela. 
       În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului 

preşedinte de şedinţă, Podgoreanu Mădălin-Nicu, să preia conducerea 

lucrărilor şedinţei. 

     Domnul consilier Podgoreanu Mădălin-Nicu, preşedintele de şedinţă: Bună 
ziua, dragi colegi şi bine ne-am reîntâlnit! 

     Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctului de pe ordinea de zi, după 

care o supune votului consilierilor. 
     Cu 12 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi ordinea de zi este 

aprobată.    
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       1. Domnul Podgoreanu Mădălin-Nicu, preşedintele de şedinţă, propune 

discutarea singurului punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre 
pentru aprobarea acordului privind transferul în interesul serviciului al domnului 
Pirnog Victor, în funcția contractuală de execuție de șofer microbuz, în cadrul 
Compartimentului administrativ gospodăresc și administrarea domeniului public 
și privat din aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul 

Buzău. 
       Ia cuvântul domnul primar, care spune că prin HCL nr. 2/30.01.2025 s-a 
aprobat delegarea gestiunii, precum și  contractul pentru delegarea gestiunii 

serviciului public de salubrizare al comunei Gherăseni, serviciu cu 

personalitate juridică în subordinea Consiliului local Gherăseni. Astfel, 

începând cu data de 1 aprilie 2025, serviciul salubrizare propriu nu mai are 
activitate. 

       În Organigrama primăriei comunei Gherăseni, postul de șofer microbuz 

este vacant. 
      Pentru o eficientizare a activității și pentru a micșora perioada de ocupare 

a unui post din cadrul aparatului de specialitate, propun ocuparea postului 

prin transferul în interesul serviciului al domnului Pirnog Victor din cadrul 
serviciului ’’Consiliul Local Gherăseni – Serviciul Salubrizare, în funcția 

contractuală de execuție de șofer microbuz, în cadrul Compartimentului 

administrativ gospodăresc și administrarea domeniului public și privat din 
aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău.    

  Transferul se poate face pe o functie publica vacanta de același nivel, cu 

respectarea categoriei, clasei si gradului profesional, sau într-o functie publica 

vacanta de nivel inferior, cu acordul scris al functionarului. 
      Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 

pentru aprobarea acordului privind transferul în interesul serviciului al 

domnului Pirnog Victor, în funcția contractuală de execuție de șofer microbuz, 
în cadrul Compartimentului administrativ gospodăresc și administrarea 

domeniului public și privat din aparatul de specialitate al primarului comunei 

Gherăseni, județul Buzău.  
        Cu 12 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este 

aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 

      Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă 
declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 

      Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare. 

 
PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 
Consilier local, 
Podgoreanu Mădălin-Nicu 

Contrasemnează pentru legalitate 
Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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